

PROCESUL -VERBAL

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Talea din data de 31 iulie 2023

Încheiat astăzi 31 iulie 2023 în ședință extraordinară a Consiliului Local Talea, convocată conform prevederilor art.133 alin.(2) lit.a) și art.134 alin.(1) lit.a) din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Prin Dispoziția nr.48 din data de 27 iulie 2023, primarul comunei Talea a convocat ședința extraordinară a Consiliului Local în data de 31 iulie 2023, ora 16⁰⁰.

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi au fost transmise pe format hârtie consilierilor locali, în invitație precizându-se ordinea de zi, comisiile de specialitate cărora le-au fost trimise spre avizare proiectele de hotărâre, data, ora și locul desfășurării ședinței de consiliu.

La lucrările ședinței participă domnul Neagoe Cristian, primarul comunei Talea și domnul Pascu Laurențiu – Ștefan, secretar general.

Secretarul general al comunei efectuează apelul nominal al consilierilor locali, constatând că ședința este legal constituită, la ședința (organizată cu prezența fizică) participând un număr de 9 consilieri din totalul de 9.

Domnul consilier local Moja Ion – Marian preia conducerea ședinței de consiliu local și întreabă dacă mai sunt și alte probleme pentru ordinea de zi, în afara celor înscrise în convocator.

Nemaifiind alte propuneri, președintele ședinței supune aprobării consilierilor locali ordinea de zi așa cum a fost propusă de inițiator :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, a caracteristicilor principale și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții “Modernizare drumuri de interes local în comuna Talea, județul Prahova – Etapa II” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”.

2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință.

4. Întrebări, interpelări, răspunsuri, opinii.

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată de consilierii locali cu 9 voturi pentru.

Înainte de a se trece la discutarea problemelor înscrise pe ordinea de zi, se supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare.

Nu sunt observații, nu sunt înscrieri la cuvânt. Președintele ședinței supune la vot procesul-verbal, fiind aprobat cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri.

Secretarul general al comunei informează consilierii locali că proiectele de hotărâre inițiate sunt însoțite de rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele consultative ale comisiilor de specialitate și sunt avizate de legalitate de către secretarul general.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, a caracteristicilor principale și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții “Modernizare drumuri de interes local în comuna Talea, județul Prahova – Etapa II” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” ., prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotrivă, 0 abțineri. Hotărârea Consiliului Local nr.27/2023 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, a caracteristicilor principale și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții "Modernizare drumuri de interes local în comuna Talea, județul Prahova – Etapa II" aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny".

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotrivă, 0 abțineri. Hotărârea Consiliului Local nr.28/2023 privind alegerea președintelui de ședință.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotrivă, 0 abțineri. Hotărârea Consiliului Local nr.29/2023 privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință.

Se trece la pct.4 al ordinii de zi, întrebări, interpelări, răspunsuri, opinii.

Domnul primar Neagoe Cristian : prezintă cerere concesiune teren Grădinița cu program normal Talea.

Ghiță Daniel – nu concesiunăm. Este curtea grădiniței. Terenul aparține instituției de învățământ.

Moja Ion – Marian – nu se poate închiria. Aparține unității de învățământ.

Supusă la vot, cererea este repinsă cu unanimitate de voturi.

Domnul primar Neagoe Cristian : prezintă cerere concesiune teren pentru amplasare căsuțe de vacanță.

Bănescu Ion – Romeo – nu este de acord. Primăria nu are terenuri libere.

Bordea Sergiu – Constantin – poate să cumpere. Există terenuri de vânzare în Talea. Dacă vrea să concesiuneze, vom analiza ce terenuri avem libere.

Supusă la vot, analizarea cererii se amână până la identificarea terenurilor libere proprietatea UAT Talea.

Bănescu Ion – Romeo – mizerie multă la bazinul de apă pentru animale. Ar trebui anunțată garda de mediu.

- mai trebuie adusă piatră pe drumuri. Sunt deteriorate.

Moja Ion – Marian – trebuie golit bazinul și curățat bazinul.

Tomită Constantin – Gheorghită – satul Plaiu are nevoie de islaz pentru pășunatul bovinelor. Cine are închiriat islazul nu lasă oamenii să pășuneze.

Neagoe Alin – George – drumul DS 823 trebuie reabilitat. Situația este din gravă.

Președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, nu mai sunt alte înscrieri la cuvânt sau probleme de discutat și declară ședința de consiliu încheiată, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președintele de ședință,
Moja Ion - Marian

Secretarul general al comunei,
Pascu Laurențiu - Ștefan